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Έλληνες Υπουργοί στην Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αμερικής
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Το κατώφλι της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής πέρασαν μέλη 
της Ελληνικής κυβέρνησης, Βουλευτές και αντιπροσωπεία από 
τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, οι οποίοι είχαν συνάντηση με 
τον Αρχιεπίσκοπο κ. Ελπιδοφόρο. λλ

Ο Σεβασμιότατος καλωσόρισε τον Υφυπουργό Εξωτερικών της Ελλάδας, Χάρη 
Θεοχάρη, ο οποίος βρισκόταν στις ΗΠΑ για τις ετήσιες συνόδους της Γενικής 
Συνέλευσης των Ηνωμένων Εθνών. Η συζήτησή τους, μεταξύ άλλων θεμάτων, 
αφορούσε την 11ήμερη επίσκεψη του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη 
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Βαρθολομαίου στις Ηνωμένες Πολιτείες, η οποία ολοκληρώθηκε την Πέμπτη 25 
Σεπτεμβρίου. Ο Αρχιεπίσκοπος μετέφερε τις καλύτερες ευχές του για την επιτυχή 
ολοκλήρωση της επίσκεψης του υπουργού.

Στη συνέχεια, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος καλωσόρισε τον Σταύρο 
Παπασταύρου, Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας της Ελλάδας. Κατά τη 
συζήτησή τους, ο Υπουργός εξέφρασε αισιοδοξία για μια νέα εποχή στις 
ελληνοαμερικανικές σχέσεις, καθώς οι αμερικανικές επενδύσεις στην ενέργεια 
έρχονται στο επίκεντρο. Ο Σεβασμιότατος έδωσε τις ευχές του για επιτυχία στο 
έργο ενός τόσο κρίσιμου χαρτοφυλακίου.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε θερμά τον Δημήτρη Αβραμόπουλο, 
βουλευτή του Ελληνικού Κοινοβουλίου και πρώην Ευρωπαίο Επίτροπο 
Μετανάστευσης, Εσωτερικών Υποθέσεων και Ιθαγένειας. Η συζήτηση 
επικεντρώθηκε στην επίσκεψη του Παναγιωτάτου, κατά την οποία ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης συναντήθηκε με τον Πρόεδρο Τραμπ, ανώτερους πολιτικούς και 
επιχειρηματικούς ηγέτες και μέλη της ελληνοαμερικανικής κοινότητας. Ο κ. 
Αβραμόπουλος εξέφρασε την εκτίμησή του για τον σημαντικό ρόλο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου και της Αρχιεπισκοπής, αποκαλώντας την ζωτική 
επαρχία του Οικουμενικού Θρόνου.



Το απόγευμα, ο Αρχιεπίσκοπος δέχθηκε αντιπροσωπεία από το Μουσουλμανικό 
Συμβούλιο Πρεσβυτέρων με έδρα τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα. Επικεφαλής της 
αντιπροσωπείας ήταν ο Δικαστής Μοχάμεντ Αμπντελσαλάμ, εκπρόσωπος του 
Μεγάλου Ιμάμη του Αλ-Αζχάρ, Γενικός Γραμματέας του Μουσουλμανικού 
Συμβουλίου Πρεσβυτέρων και Συμπρόεδρος των Θρησκειών για την Ειρήνη.
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